

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 02.09.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005553099

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Friedau Management GmbH, Nottwil

Friedau Management GmbH Friedau 1 6207 Nottwil

Friedau Management GmbH, in Nottwil, CHE-364.908.926, Friedau 1, 6207 Nottwil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 25.08.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Bed and Breakfast Hotels und damit zusammenhängende Erbringung von Dienstleistungen für die Beherbergung von Gästen inklusive Frühstück sowie den Handel von Waren und Dienstleistungen. Die Gesellschaft bezweckt weiter den Kauf, den Verkauf, die Vermietung und die Verwaltung von Immobilien. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann auch Patente, Lizenzen und Schutzrechte aller Art erwerben, registrieren, verwalten, belasten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen schriftlich oder mit elektronischer Post. Mit Erklärung vom 25.08.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Wandeler, Lidiya, von Nottwil, in Nottwil, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 14 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Wandeler, Beat, von Nottwil, in Nottwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 7389 vom 30.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern